



■ Во Франции Каннский фестиваль, а у нас ку-сочек Парижа — Анни Жирардо. Во вторник был показан фильм с ее участием “Руфь”, а вчера на сцене Театра сатиры она сыграла свой моноспектакль “Мадам Маргарит”. И пусть в последнее время на родине актрису преследуют некоторые неудачи. Пусть уход с экрана на театральную сцену не принес Жирардо лавров Бельмондо, блестящего и на подмостках. В Москве ее помнят и любят. А для многих — это и встреча со своей молодостью.

*Фото Татьяны
ОСТРОВСКОЙ.*

Экспресс. 1999-2000. 11/11/99